

## Zpráva o soutěžním družstvu veteránů za rok 2011

Družstvo veteránů zahájilo svoji soutěžní sezónu 19. června 2011 v Dolních Studénkách. Naši veteráni se již několik let po sobě účatní jen soutěží zařazených do seriálu Velké ceny okresu Šumperk, kde již minulý ročník v jejich kategorii narostla konkurence a v letošní sezóně se předpokládal další nárůst. Předpoklady se potvrdily a na start se v kategorii veteránů postavilo celkem 11 družstev. Časem 23,34 sekundy obsadili naši veteráni 4. místo.

V sobotu 6. srpna 2011 se veteráni zúčastnili pohárové soutěže v Bludově. Bohužel kvůli problémům s časomírou byla soutěž doměřena digitálními stopkami a proto bylo vedením Velké ceny rozhodnuto, že se tato soutěž do Velké ceny počítat nebude a nahradí ji soutěž v Hrabišíně 13. srpna 2011. Všechna družstva veteránů však své pokusy dokončila a tak naši veteráni v této soutěži obsadili časem 22,91 sekundy osmé místo.

13. srpna 2011 se veteráni zúčastnili pohárové soutěže v Hrabišíně, která byla zařazena do Velké ceny okresu Šumperku místo soutěže v Bludově jak již bylo zmíněno před chvílí. Na této soutěži časem 23,55 sekundy obsadili 10. místo z celkového počtu 12 družstev veteránů.

Hned druhý den se vydali bratrušovští veteráni na další soutěž, která se tentokrát konala v Třeštině. Po zcela nevydařeném požárním útoku obsadili časem 43,69 sekundy 12. místo, když se za ně zařadili jen veteráni Dolních Studének s neplatným pokusem.

V neděli 28. srpna 2011 se vydali bratrušovští veteráni na předposlední soutěž v Bohuslavicích. Po nevydařeném útoku, kde se nepovedlo namontovat sací koš na savici dosáhli času 34,15 sekundy a obsadili poslední jedenácté místo.

Jako poslední soutěž sezóny 2011 bylo Finále mistrů Velké ceny okresu Šumperk, které se konalo v sobotu 10. září 2011 v hasičském areálu v Hrabišíně. Jakoby ale našim veteránům v letošní sezóně vůbec nepřálo štěstí a tak opět oběma nevydařenými pokusy obsadili v soutěži desáté místo z jedenácti startujících družstev.

Letošní sezóna tak při pohledu zpět nebyla vůbec dobrá. Družstvu veteránů se příliš nedařilo i přesto, že byla výrazně vylepšena technika úpravou čerpadla, což vedlo ke zrychlení stroje na výtlaku vody do hadic. Možná paradoxně toto zrychlení vedlo ke zvýraznění chyb při požárním útoku, kdy stroj naše veterány tlačí hodně vpřed. Situaci v kategorii veteránů také ztěžuje nárůst konkurence a hromadné úpravy soutěžní techniky.

Nicméně není třeba klesat na mysli a věřím, že si veteráni vybrali pověstný pohár smůly až do dna a poctivým tréninkem se veteráni v příští sezóně vrátí zpět na čelní místa tabulek soutěží v okrese Šumperk, kde jsme je byli zvyklí vídat v minulých letech.

Na letošní soutěžní sezónu je plánována další úprava čerpadla na stroji PS8, která by měla stroj ještě zrychlit tak, aby byl konkurenceschopný v porovnání s ostatními stroji, které se pohybují na soutěžích. Je potřeba se zaměřit na poctivý trénink, aby se co nejvíce eliminovaly chyby soutěžících při požárním útoku.

Přeji našim veteránům do letošní soutěžní sezóny hodně štěstí a sportovních úspěchů.

V Bratrušově 15. ledna 2012